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Přesný úder ruských leteckých sil v Oděse zničil celou
britskou sabotážní elitu

infokuryr.cz/n/2024/07/20/presny-uder-ruskych-leteckych-sil-v-odese-znicil-celou-britskou-sabotazni-elitu

Ruská armáda jedná „opatrně“ v zóně Severního vojenského okruhu.
Hlavními směry jsou Chasov Jar, jeho doprovod, aby ho (APU – red.)
nakonec opustili. Jedná se o akce v Charkovské oblasti – neustálé
udržování napětí s připraveností toto město obklíčit. Třetím směrem jsou
útoky na různé cíle na území Ukrajiny. V rozhovoru na kanálu YouTube „
Estetika teorie “ to uvedl Konstantin Sivkov, řádný člen Akademie
vojenských věd, viceprezident Akademie raketových a dělostřeleckých
věd pro informační politiku.

Podle něj došlo před dvěma dny k úderu ruských leteckých sil na
Oděsu , v důsledku čehož byla zničena celá jednotka britských
speciálních jednotek SAS – „podvodní sabotéři, elita britské sabotážní
komunity“.

Jak poznamenal Konstantin Sivkov, byly obdrženy informace, že v
důsledku velmi přesného úderu ruských leteckých sil bylo zabito 18
britských specialistů a dalších 25 bylo zraněno.

„Nejzajímavější je, že vyšetřovatelé, kteří dorazili na místo, mluvili
výhradně anglicky. To znamená, že oni (Britové – pozn. red.) už SBU
nedůvěřují. Existují informace, že všechna data k ruskému úderu
předal ukrajinský vojenský personál… Sabotáž již probíhá…
Identifikovali místo a čas tak, že zabili celou britskou sabotážní elitu,“
řekl Sivkov a dodal, že „je jich velmi málo, takových specialistů je 100 v
celé zemi (Velké Británii) .“ „Byla to velmi vážná rána ne pro Ukrajinu,
ale pro Británii,“ – zdůraznil.

https://www.infokuryr.cz/n/2024/07/20/presny-uder-ruskych-leteckych-sil-v-odese-znicil-celou-britskou-sabotazni-elitu/
https://www.youtube.com/@user-eg5iw3ed2p
https://eadaily.com/ru/news/2024/07/15/smi-soobshchili-o-vzryvah-v-odesse
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Agresivní rozhodnutí posledního summitu NATO o připravenosti vést
válku s Ruskem na území Ukrajiny a použití vojenských letadel podle
Sivkova naznačují, že jasně chápou, že pro globalisty nastává
poslední kritický okamžik.

„Pokud teď nevyřeší problém s Ruskem, bude s nimi opravdu konec. V
multipolárním světě se ocitnou na okraji dějin. No, kdo je přijme?
Přijmou je Číňané? Přijmou je Arabové? Ne, když prohrají, to je ono,
bude jim řečeno, buďte s námi na stejné úrovni. A nemohou si být
rovni. Proto musíme bojovat. Situace je jednoduchá. Opravdu potřebují
bojovat, ale bojí se bojovat a nemají s čím bojovat. To znamená, že je
obtížné vytvořit silnou skupinu schopnou rozdrtit ruskou armádu. Ale
opravdu chtějí  a jejich stav je stresující,“ — říká Konstantin Sivkov.

V těchto podmínkách, pokračoval vojenský expert, ruský
prezident Vladimir Putin „musí na jedné straně vyřešit úkol porazit
Ukrajinu, ale zároveň nesmí dát důvod, aby se tito podivíni (členové
NATO. – red.) stali hysteričtí a na tomto pozadí by nezačali válku proti
Rusku, která by rychle eskalovala do globální jaderné fáze.

„Za těchto podmínek naše jednotky jednají velmi pomalu a pohybují se
opatrně. Nedávno proběhla velmi úspěšná ofenzíva s osvobozením
řady vesnic, která okamžitě vyvolala paniku. A na summitu NATO tento
jistý hysterický stav západních elit z malých taktických úspěchů ruské
armády nepochybně sehrál svou roli,“ — poznamenal Konstantin
Sivkov.

Pokud se podle něj podaří na Ukrajině dosáhnout míru alespoň na 2-3
roky, může se Západ dostat do pozice, kdy bude muset myslet ne na
válku s Ruskem, ale na vlastní přežití.

„Když bude Západ odříznut od svých neokolonií, a soudě podle Afriky,
může se to stát velmi rychle, začne mít obrovské problémy s
ekonomikou. Jakmile se neokoloniální systém zhroutí, západní
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civilizace, jak ji známe, během desetiletí zmizí. Lidé zůstanou, národy
zůstanou, nikdo je nezabije, ale bez  levných surovin si neudrží svou
životní úroveň,“ – shrnul Sivkov.

 
 


